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Загальнахарактеристика роботи 

Актуальність теми. Анімація стає все більш популярним напрямком 

туристської діяльності, оскільки вона дозволяє забезпечити різноманітність 

та якість розваг для гостей туристичних комплексів. Анімаційна програма 

може включати в себе різні види розваг, такі як вечірні шоу, спортивні 

змагання, екскурсії, танці, квести, майстер-класи, конкурси та інші заходи. 

Цедозволяєзалучати до засобіврозміщеннябільшеклієнтів, 

збільшуватиїхнюлояльність та задоволеність, а 

такожпідвищуватиконкурентоспроможністьна ринкутуристичнихпослуг. 

Анімаційніпрограмидозволяютьпривернутиувагу як молодших, так і старших 

гостей, а такожзадовольнитирізніінтереси та запити. 

Окрім того, анімаційніпрограмиможуть бути включені в 

різноманітніпакетипослуг, щодозволяєзбільшитиприбутокзасобіврозміщення 

та підвищитиїхнюефективність. У результаті, анімаціястає все 

більшважливоюскладовою для успішноїтуристичноїдіяльності, тому 

їїрозвитокпродовжується по всьомусвіту. 

Також можна забезпечити додаткову цінність для гостей, що дозволить 

підвищити рівень задоволення клієнтів та зберегти лояльність до засобу 

розміщення. В результаті, засобирозміщенняможуть бути в 

більшвигідномустановищі для конкурування за клієнтів та 

забезпеченнясвоєїуспішностіна ринку. 

Актуальністьроботиполягаєувсебічномудослідженніанімаційного 

туризму обумовленайогобагатогранністю та суспільноюзначущістю. 

Основнаувага в дослідженняхявищ та процесів, пов'язаних з туризмом, 

приділяєтьсяпитаннямвпровадженняанімаційнихтехнологій. 

Об’єктом кваліфікаційної роботи є основні підходи до розвитку 

анімаційного туризму в країні. 

Предметом дослідження – процес застосування анімаційнихтехнології 

у готельномубізнесі та туризмі. 



Мета кваліфікаційної роботи – дослідити особливості процесу 

застосування анімаційнихтехнології у готельномубізнесі і туризмі. 

Питаннями розвитку туристичної сфери вцілому в Україні займаються 

Галасюк С.С. [8], Герасименко В.Г., Бедрадіна Г.К. [9], Нездоймінов С.Г. 

[39],  Бесараб Д.А. [4], Большанік П.В. [7] та інші; особливості розвитку 

окремих видів туризму в Україні висвітлюють у своїх працях Бабкіна О.В. 

[3], Кляпа М.П. [21]. 

Завданнями кваліфікаційної роботи є:  

- аналіз теоретичної основи дозвілля, передумови виникнення 

анімації; 

- аналіз анімаційної діяльності у туризмі і готельному бізнесі; 

- аналіз анімаційного менеджменту: поняття, сутність, завдання; 

- виявлення основних методик розробки та організації анімаційних 

програм; 

- порівняння соціально-психологічних особливостей споживачів 

анімаційних послуг; 

- дослідження музичної та танцювальної анімації; 

- аналіз організації готельної анімації та сімейного дозвілля. 

Інформаційну базу дослідження склали: Закон України “Про туризм”,  

Директива 2011/24ЄС  Європейського Парламенту та Ради Європи від 

09.03.2011 р. “Про використання прав пацієнтів на транскордонні послуги в 

галузі охорони здоров’я”, праці вітчизняних авторів, а також інформація з 

офіційних сайтів міжнародних структур щодо ціноутворення, статистична 

інформація з офіційних сайтів головних управлінь областей України, 

міжнародний статистичний збірник ЮНВТО. 

Практичне значення: 

- проаналізовано  теоретичні основи дозвілля, передумови виникнення 

анімації; 



- проведено аналіз анімаційної діяльності у туризмі і готельному 

бізнесі; 

- здійснено аналіз анімаційного менеджменту: поняття, сутність, 

завдання; 

- проаналізовано основні методики розробки та організації анімаційних 

програм; 

-досліджено соціально-психологічні особливості споживачів 

анімаційних послуг; 

- досліджено музичні та танцювальні анімації; 

- проаналізовано особливості організації готельної анімації та 

сімейного дозвілля. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з 

трьох розділів; містить 7 таблиці, 8 малюнків, висновки і пропозиції. Список 

літератури складається з 42 найменувань.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі«Теоретичні основи організації анімаційних 

послуг в туризмі»наведена характеристика основорганізації анімаційних 

послуг , розглянуто сутність, поняття, основи дозвілля, функції, передумови 

виникнення анімації. 

У другому розділі«Управління анімаційною діяльністю» досліджено 

управління анімаційної діяльності, розглянуто методику розробки та 

організації анімаційних програм. Проаналізовано матеріально-технічну базу 

анімації. Розглянуто соціально-психологічні особливості споживачів 

анімаційних послуг. 

У третьому розділі«Організація анімаційних послуг у готелях і 

туристичних комплексах»розглянуто організації анімаційних послуг і 

туристичних комплексах, проаналізовано музичну та танцювальну анімацію, 

організацію готельної анімації та організацію сімейного дозвілля. 



ВИСНОВКИ 

Міжнародний туризм справді відіграє все більш помітну роль у 

світовій економіці і має значний вплив на розвиток країн. Накопичення 

напруження в результаті трудової діяльності та повсякденних зобов'язань 

спонукає людей активніше подорожувати з метою відпочинку та відновлення 

фізичного і емоційного стану. Цейрозвиток туризму має великий потенціал 

для відродження та стабілізаціївнутрішнього та в'їзного туризму в Україні. 

Україна, яка має великий культурний та природнийспадок, може стати 

привабливимтуристичнимнапрямком для іноземнихвідвідувачів, а також для 

власнихгромадян. 

Внутрішній туризм сприяєрозвиткурегіонів, 

підтримцімісцевихпідприємств та збільшеннюзайнятості. Великерозмаїття 

культур, історичнихпам'яток, природнихпарків та курортів в 

Українінадаютьбагатоможливостей для активного відпочинку, екскурсій та 

інших форм туризму. Щостосуєтьсяв'їзного туризму, Українамаєпотенціал 

стати привабливимнапрямком для іноземнихтуристів. 

Українаможепривернутиувагутуристівсвоїмикультурними та 

історичнимипам'ятками, унікальною природою, традиціями та гостинністю. 

Розвитокінфраструктури, поліпшеннясервісу та 

маркетинговихзусильдопоможутьпривернутибільшетуристів до країни. 

У сучасномусвіті в умовахжорсткоїконкуренціїна 

ринкутуристичнихпослугнеможливоуявити туризм без організації в 

нійанімаційноїдіяльності. Туристськаанімація - цесвоєріднапослуга, метою 

якої є підвищенняякостіобслуговування, залученнятуристів у 

різноманітнідозвільні заходи туркомплексу. Цедіяльність, спрямована на 

задоволенняанімаційних потреб туриста. Програмнийанімаційнийвплив на 

людинупід час йоговідпочинку в тійчиіншіймірісприяєзбереженню та 

відновленнюйогоздоров'я: соматичного, фізичного, психічного, морального. 

На даний час включенняанімаційнихпрограм культурно-пізнавального, 

спортивно-оздоровчого, видовищно-розважального, спортивно-



розважального, пригодницько-ігрового характеру у 

змісттуристськихмаршрутів і поїздок, в роботутуркомплексівпідвищуєїхній 

престиж і затребуваність на ринку туристськихпослуг. 

Розважаючись, людиназадовольняєсвоїдуховні потреби, 

оцінюєвласнуособистість, аналізує свою роль у масштабахрізнихпідсистем. 

Процесирозвагиздійснюються як у природному, так і у штучно 

створенійобстановці. 

Анімаційнадіяльність на туристськомупідприємстві повинна бути 

ретельноспланованою, регламентованої, організованоюфінансово, методично 

і технологічно.  

Стратегічнепланування в анімаційнійдіяльностіце: 

-  розробкаанімаційноїстратегії та концепціїтуристського комплексу, 

погоджених з його маркетинговою стратегією;  

- розробкатиповиханімаційнихпрограм та алгоритмів (методик) 

їхадаптації до реальнихгрупах і туристам;  

- аналізфакторів, щовпливають на повноту і ефективністьздійснення 

менеджменту та на кон'юнктуруготельного ринку району, регіону, країни з 

точки зоруанімаційноїдіяльності; у 

- часть у формуванніціновоїполітики з урахуванням комплексу 

питаньанімаційнихпослуг та анімаційного менеджменту туристського 

комплексу;  

- довгострокове і короткостроковеплануванняанімаційноїдіяльності, 

включення в бізнес-план туристського комплексу 

заходівщодоїївдосконалення. 

Сектор розваг, дозвілля спорту відіграєважливу роль в 

загальнійінфраструктурііндустріїгостинності і вирішуєрізноманітнізавдання 

(перш за все, виховання, формуванняоптимістичного настрою, освіта, 

відпочинок, розвитоккультури людей). Заповнюючирозвагами і спортом 

своєдозвілля, людинавідпочиває і відновлюєсили.  



До підприємств і організацій сектора розвагвідносять цирки, зоопарки, 

атракціони, ігротеки, парки відпочинку, а 

такожрізноманітнівидовищніпідприємства - театри, кінотеатри, 

концертнізали, філармонії і багатощоінше.  

Підприємстваіндустріїрозваги і спорту виступають як самостійні і 

відособлені ланки, привертаючизначніматеріальні, фінансові і 

трудовіресурси. Готельніпідприємствавстановлюютьгосподарськізв'язки і 

діловіконтакти з підприємствами, щонадаютьпослугирозваги, дозвілля, 

відпочинку і спорту. У готеляхформуютьсяанімаційніслужби, 

організуючедозвілля і відпочинок гостей, крім того, 

багатоготельнихпідприємствмаютьвласнуспортивну базу (басейни, 

майданчика для тенісу, гольфу, водніатракціони і інше), а 

такожкіноконцертнізали, дискотеки, різні клуби, ігровізаклади.  

Все частішетуристи, щозбираються в подорож, цікавляться не 

тількиумовамимешкання і екскурсійноюпрограмою, але і наявністю і 

рівнеманімаційноїкоманди в готелі, пансіонатіабо курортному комплексі. 

Анімація - порівняльнийновийнапрямкурортноїдіяльності, 

щоприпускаєособисту участь туристів в ігрових шоу-програмах, спортивних 

і культурно-розважальних заходах, щотеатралізуються. Цеявище - 

породженняконкуренціїміж курортами, 

прагнучимирізноманітитивідпочиноксвоїхклієнтів. 

Анімаційнібригадипрацюють з туристами впродовжвсього дня: 

вранцізапрошують на ігрові і спортивно-оздоровчіпрограми, вдень - на 

уявлення, щотеатралізуються, увечеріорганізовуютьбарвисте шоу, 

святкуванняднівнародження, вечоризнайомства, танцювальнівечори і так 

далі. Для дітей і підлітківпропонуютьсяігровіпрограми, водніатракціони, 

екскурсії, кінніпрогулянки, конкурси, демонстраціяхудожніх і 

мультиплікаційнихфільмів, робота різнихкружків. Особливо популярна 

такаактивність на відпочинку в Туреччині, Єгипті, Греції, Іспанії, на Кіпрі. 

Вибрана тема є цікавою і актуальною, оскількиособливемісце в 



готельнихпідприємствах на сучасномуетапірозвиткузаймаєанімаційна 

служба, щозабезпечуєорганізаціюанімаційноїдіяльностітуристів. 

Самеанімація є джерелом великого додатковогоприбуткуготелю, і 

привабливості турпродукта, тому в 

професіоналахданогопрофілюзацікавленівсісучасніготельніпідприємства. 
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розглянуто організації анімаційних послуг і туристичних комплексах, проаналізовано музичну та 
танцювальну анімацію, організацію готельної анімації та організацію сімейного дозвілля. 

Ключові слова: туристична анімація, готельна анімація в туризмі, анімаційний 

менеджмент, анімація, музична анімація, сімейне дозвілля. 
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Objectofqualificationworkisthemainapproachtothedevelopmentofanimationtourisminthecountry. 

Subjectofresearchistheprocessofintroducinganimationtechnologiestothehotelbusinessandtourism. 
Thefirstchapter "Theoreticalfoundationsoftheorganizationofanimationservicesintourism" 

describesthecharacteristicsofthefoundationsoftheorganizationofanimationservices, considerstheessence, 

concepts, basicsofleisure, functions, prerequisitesforthecreationofanimation. 
Inthesecondchapter "Managementofanimationactivity" 

themanagementofanimationactivityisinvestigated, 

themethodologyofdevelopmentandorganizationofanimationprogramsisconsidered. 

Thematerialandtechnicalbaseofanimationwasanalyzed. Thesocio-
psychologicalfeaturesofconsumersofanimationservicesareconsidered. 

Inthethirdchapter "Organizationofanimationservicesinhotelsandtouristcomplexes" 

theorganizationofanimationservicesandtouristcomplexesisconsidered, musicanddanceanimation, 
organizationofhotelanimationandorganizationoffamilyleisureareanalyzed. 
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